TRIUMPH BOARD® One Idea Ahead

OPS PC PRO for IFP

TRIUMPH BOARD OPS PCs PRO for IFP are powerful, fully integrated personal computers for the TRIUMPH BOARD Interactive Flat Panel Series with the Android system.

TRIUMPH BOARD OPS PCs PRO for IFP are equipped with 6th generation Intel Core i7 processor, Intel Integrated Graphics and 8 GB RAM DDR4, which gives high power for running applications. The 256 GB SSD disk provides high speed and sufficient capacity for saving and storing the user's data.

TRIUMPH BOARD OPS PCs PRO for IFP includes a license of Microsoft Windows 10 Pro (OEM) with selection of language options and preinstalled applications.

Features

- Fully compatible with TRIUMPH BOARD Interactive Flat Panels with the Android system
- Fully integrated solution in a slim design
- Windows 10 Pro (OEM) license
- Ideal product with sufficient power for pre-installed SW bundle and collaboration
- High-speed due to the powerful Intel Core i7 processor and SSD disk



Interactive Flat Panel

Specifications

EAN:	8592580113307
Compatibility:	UHD IFP Series
Processor:	i7 - Intel Core i7- 6700 TE Skylake 4M Cache 2.4GHz
Graphics:	Intel Integrated Graphics
Sound Card:	Integrated High Definition Audio Stereo
Networking:	Integrated 10 / 100 / 1000 M Adaption
Memory:	8GB DDR4 2133 Mhz
Hard Drive:	256 GB SSD Disk
WI-FI:	IEEE 802.11 ac (2.4G/5G)
	Bluetooth 4.0
USB:	1x USB 2.0 and 2x USB 3.0
Lan Port (RJ45):	1
VGA OUT:	1
HDMI OUT:	1 (up to 4K2K resolution)
Audio:	Side Headphone and Mic Ports
Operation System:	Microsoft Windows 10 Professional (OEM)
	64-bit MultiLang
Net Weight:	1 kg
Gross Weight:	1,3 kg



Windows 10





